

Протокол

№

гр. София, 06.04.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,
в публично заседание на 06.04.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Недева

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1244** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,33 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. А.-Р., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ Столична община – редовно уведомен, ЮРК. Е.-Д., представя пълномощно.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА [фирма] – редовно уведомена, не изпраща представител.

В залата се явява вещото лице инж. А. Ж. А..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпило в срок заключение по допуснатата експертиза.

АДВ. А.-Р.: Аз нямам в цялост – експертизата ми е връчена, без приложението. Разбрах току що от вещото лице, че няма такова за страните, а само за съда.

ЮРК. Е.-Д.: Аз ще помоля за една техническа експертиза, понеже не съм се запознала с нея, тъй като не успях да я взема и ако може да ми я представите.

СЪДЪТ връчва на процесуалния представител на ответника копие от експертизата.

АДВ. А.-Р.: Тъй като не ни е връчена експертизата с приложенията към нея – трите нотариални актове, които са ползвани за аналози възразявам да се слуша в днешно

съдебно заседание експертната, тъй като не мога да се запозная с тях, нужно ми е по-дълго време.

ЮРК. Е.-Д.: Аз мисля, че трябва да се даде ход на делото и продължи. В крайна сметка тук става въпрос за една оценка, която все пак приложенията са нотариални актове, които не виждам каква връзка имат.

Доколкото на страната не са били връчени приложенията към заключението, които представляват част от него и направеното възражение от страна на процесуалния представител на жалбоподателя счита, че в днешно заседание експертната не следва да бъде изслушана, като

За изслушването ѝ, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.04.2022 г. от 13,30 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,37 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: